

## ПРОТОКОЛ №11

засідання робочої групи з удосконалення освітньо-професійної програми  
«Фізична культура і спорт» в Донбаській державній машинобудівній академії

17.06.24

### ПРИСУТНІ:

Черненко Сергій Олександрович доцент кафедри фізичного виховання і спорту, канд. наук з фіз. вих і спорту.	голова робочої групи
Кошева Людмила Василівна, доцент кафедри фізичного виховання і спорту, канд. пед. наук	член робочої групи
Гончаренко Олег Станіславович, доцент кафедри фізичного виховання і спорту, канд. пед. наук	член робочої групи
Гейтенко Владислав Володимирович, старший викладач кафедри фізичного виховання і спорту, канд. пед. наук	член робочої групи
Олійник Олег Миколайович, старший викладач кафедри фізичного виховання і спорту	член робочої групи
Леонов Дмитро Віталійович директор ДЮСШ Краматорської міської ради	стейкхолдер
Нестеренко І. Ю. начальник Донецького обласного відділення комітету з фізичного виховання і спорту МОН України	стейкхолдер
Сташкевич І. Секретар Краматорської міської ради	стейкхолдер
Богатир Раїса студентка групи ФКС-22-2	здобувач вищої освіти
Борисов Дмитро студент групи ФКС-21-1	здобувач вищої освіти

Секретар: Єрмоленко О.В.

## СЛУХАЛИ:

1. Черненко С. О., який повідомив, що Наказ Міністерства освіти і науки України від 13 червня 2024 р. № 842 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти». Доповнено до змісту ОП позиція ЗК 13 та ПРН 22 відповідно до зміни стандарту вищої освіти зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт». Для цього залучалися стейкхолдери.

## ВИСТУПИЛИ:

Представник від Краматорської міської ради Сташкевич І. рекомендує внести зміни у матрицю відповідності освітніх компонентів (ОК 8, ОК 31), що у сукупності дозволяє формувати компетентності ЗК 13 (Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності) та результати навчання ПРН 22 здобувачами освіти (Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності на рівні, необхідному для формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесної поведінки серед здобувачів освіти та вміння застосовувати їх в професійній діяльності).

## УХВАЛИЛИ:

1. Оновити структурно-логічну схему та матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми і забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.
2. Узгодити із стейкхолдерами, які приймали участь у обговоренні змін структури та змісту ОП, оновлену програму підготовки бакалаврів.
3. Продовжити практику виявлення пропозицій щодо удосконалення освітньої програми у майбутньому.

Питання про затвердження внесення змін до освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» (галузь знань 01 «Освіта/Педагогіка») підготовки бакалаврів було поставлено на відкрите голосування.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

за – 11 голосів

проти – немає

утримались – немає

Рішення прийняте одностайно.

Голова робочої групи

С.О.Черненко

Секретар

О.В.Єрмоленко